

## RETIFICAÇÃO Nº 01

### RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL PPGCF Nº 02/2022 DE 15 DE SETEMBRO DE 2022

A Coordenação do PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS FARMACÊUTICAS, do Campus Centro-Oeste - Divinópolis, da Universidade Federal de São João del-Rei - UFSJ, torna público, para conhecimento dos interessados, a RETIFICAÇÃO Nº 01 abaixo realizada no Edital nº 02/2022 que regula o Processo Seletivo para ingresso no PRIMEIRO semestre de 2023, em nível de Mestrado.

**ALTERAR** o seguinte item do Art. 6º, (página 4).

**Onde se lê: Art. 6º- § 1º-** A inclusão de comprovantes de atividades que não são contempladas no ANEXO IV; a inclusão de documentos comprobatórios obtidos fora do prazo estipulado (2018-2022) ou replicados poderá, a critério da Banca Avaliadora, resultar no desconto da pontuação correspondente ao item (para cada ocorrência).

**Leia-se: Art. 6º- § 1º-** A inclusão de comprovantes de atividades que não são contempladas no ANEXO IV, a critério da Banca Avaliadora, poderá resultar no desconto da pontuação correspondente ao item (para cada ocorrência).

Divinópolis, 22 de setembro de 2022

Programa de Pós-Graduação em Ciências Farmacêuticas- PPGCF